
32.2%

19.8%

22.9%

33.6%

29.4%

14.6%

33.7%

54.1%

26.2%

38.4%

51.1%

34.1%

42.7%

30.5%

36.1%

42.5%

28.4%

43.9%

30.4%

28.8%

35.1%

32.3%

43.9%

22.6%

32.6%

41.7%

33.3%

43.7%

19.8%

24.2%

29.8%

16.4%

26.1%

38.9%

20.3%

7.9%

20.4%

17.6%

9.9%

14.7%

14.8%

17.3%

8.6%

10.0%

15.2%

2.7%

10.8%

13.9%

6.9%

6.0%

17.9%

2.9%

4.6%

5.9%

4.2%

3.3%

3.5%

3.7%

3.5%

3.3%

3.8%

3.9%

3.6%

3.5%

3.4%

3.5%

4.8%

3.3%

4.2%

毎朝、自分で起きてい

る。

ふだん、何となくつか

れている。

家で自分がまかされて

いる仕事がある

学校の行事などに友達

と協力して取り組むこ

とが得意だ

家族以外の身の回りの

人に「こんな人になり

たい」と思うような大…

学校以外で地域の人と

よく話をする。

学校の勉強や活動で、

地域の人によくお世話

になっている。

今住んでいる町が好きだ。

自分にはよいところが

ある。

この１年間、自然体験

の遊びをしたことがあ

る。

困ったときに相談でき

る人がいる

「お弁当の日」には、

自分で弁当を作ってい

る。

将来こんな大人になり

たいというイメージを

持っている。

地域や社会を良くする

ために、自分にもでき

ることがあると思う

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（市内全体）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



31.4%

20.2%

27.1%

35.5%

34.1%

17.1%

43.8%

66.0%

30.6%

50.3%

56.9%

27.3%

50.5%

35.1%

35.7%

37.5%

27.7%

41.0%

26.7%

29.9%

31.5%

24.9%

41.7%

23.1%

29.2%

43.2%

28.9%

39.6%

21.1%

24.2%

25.8%

17.4%

24.5%

35.7%

15.8%

3.9%

18.3%

14.3%

7.9%

18.7%

11.5%

15.6%

9.2%

15.5%

15.9%

3.1%

12.0%

14.1%

5.7%

2.2%

6.5%

9.6%

3.2%

5.4%

6.5%

6.1%

2.6%

2.7%

3.4%

3.0%

2.6%

3.2%

3.2%

3.1%

2.9%

2.6%

2.7%

5.5%

2.6%

3.7%

毎朝、自分で起きてい

る。

ふだん、何となくつか

れている。

家で自分がまかされて

いる仕事がある

学校の行事などに友達

と協力して取り組むこ

とが得意だ

家族以外の身の回りの

人に「こんな人になり

たい」と思うような大…

学校以外で地域の人と

よく話をする。

学校の勉強や活動で、

地域の人によくお世話

になっている。

今住んでいる町が好きだ。

自分にはよいところが

ある。

この１年間、自然体験

の遊びをしたことがあ

る。

困ったときに相談でき

る人がいる

「お弁当の日」には、

自分で弁当を作ってい

る。

将来こんな大人になり

たいというイメージを

持っている。

地域や社会を良くする

ために、自分にもでき

ることがあると思う

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（市内小学校）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



32.9%

19.5%

19.0%

31.7%

25.1%

12.3%

24.4%

43.1%

22.2%

27.4%

45.8%

40.4%

35.5%

26.3%

36.5%

47.1%

29.0%

46.6%

33.8%

27.8%

38.4%

39.3%

46.0%

22.2%

35.7%

40.3%

37.4%

47.6%

18.6%

24.3%

33.5%

15.4%

27.6%

41.8%

24.5%

11.7%

22.3%

20.7%

11.8%

11.0%

17.9%

18.9%

8.1%

4.9%

14.4%

2.3%

9.7%

13.7%

8.1%

1.8%

5.5%

25.6%

2.7%

3.9%

5.3%

2.4%

3.9%

4.1%

4.0%

3.9%

3.9%

4.4%

4.6%

4.1%

4.0%

4.1%

4.1%

4.2%

3.9%

4.8%

毎朝、自分で起きてい

る。

ふだん、何となくつか

れている。

家で自分がまかされて

いる仕事がある

学校の行事などに友達

と協力して取り組むこ

とが得意だ

家族以外の身の回りの

人に「こんな人になり

たい」と思うような大…

学校以外で地域の人と

よく話をする。

学校の勉強や活動で、

地域の人によくお世話

になっている。

今住んでいる町が好きだ。

自分にはよいところが

ある。

この１年間、自然体験

の遊びをしたことがあ

る。

困ったときに相談でき

る人がいる

「お弁当の日」には、

自分で弁当を作ってい

る。

将来こんな大人になり

たいというイメージを

持っている。

地域や社会を良くする

ために、自分にもでき

ることがあると思う

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（市内中学校）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



29.5%

20.1%

29.1%

42.1%

36.2%

20.1%

42.9%

72.4%

35.0%

50.8%

58.7%

21.3%

56.7%

33.5%

35.0%

34.6%

26.0%

35.4%

24.4%

30.3%

30.7%

20.1%

38.2%

24.4%

28.3%

45.7%

26.4%

38.6%

23.2%

22.0%

22.8%

16.5%

22.0%

29.1%

15.7%

18.1%

15.0%

7.5%

20.1%

8.3%

18.5%

10.6%

21.3%

19.7%

3.5%

15.7%

18.5%

8.3%

3.1%

7.1%

8.3%

3.5%

8.3%

7.1%

7.5%

2.4%

2.4%

2.4%

2.4%

4.7%

毎朝、自分で起き

ている。

ふだん、何となく

つかれている。

家で自分がまかさ

れている仕事がある

学校の行事などに

友達と協力して取

り組むことが得意だ

家族以外の身の回

りの人に「こんな

人になりたい」と…

学校以外で地域の

人とよく話をする。

学校の勉強や活動

で、地域の人によく

お世話になっている。

今住んでいる町が

好きだ。

自分にはよいところ

がある。

この１年間、自然

体験の遊びをした

ことがある。

困ったときに相談

できる人がいる

「お弁当の日」に

は、自分で弁当を

作っている。

将来こんな大人に

なりたいというイ

メージを持っている。

地域や社会を良く

するために、自分

にもできることが…

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（小学４年）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



30.0%

24.8%

27.7%

35.2%

37.1%

17.3%

52.8%

65.1%

29.0%

54.1%

55.7%

30.3%

50.5%

37.8%

36.5%

43.3%

28.7%

41.7%

26.7%

30.3%

28.7%

25.1%

44.3%

21.8%

28.3%

38.4%

29.6%

38.8%

21.8%

18.9%

25.1%

17.3%

22.5%

36.2%

12.4%

3.6%

17.9%

14.0%

9.8%

21.2%

10.4%

13.4%

8.5%

9.8%

14.3%

2.3%

10.4%

13.0%

2.3%

2.9%

5.5%

6.8%

2.9%

3.3%

6.2%

5.5%

3.3%

3.3%

4.2%

3.6%

3.3%

3.3%

3.9%

3.3%

3.3%

3.3%

3.3%

6.8%

3.3%

4.6%

毎朝、自分で起き

ている。

ふだん、何となく

つかれている。

家で自分がまかさ

れている仕事がある

学校の行事などに

友達と協力して取

り組むことが得意だ

家族以外の身の回

りの人に「こんな

人になりたい」と…

学校以外で地域の

人とよく話をする。

学校の勉強や活動

で、地域の人によく

お世話になっている。

今住んでいる町が

好きだ。

自分にはよいところ

がある。

この１年間、自然

体験の遊びをした

ことがある。

困ったときに相談

できる人がいる

「お弁当の日」に

は、自分で弁当を

作っている。

将来こんな大人に

なりたいというイ

メージを持っている。

地域や社会を良く

するために、自分

にもできることが…

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（小学５年）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



34.6%

15.4%

24.8%

28.9%

29.5%

14.1%

34.6%

60.4%

27.2%

46.0%

56.0%

28.2%

44.3%

32.9%

35.6%

34.2%

28.9%

45.6%

28.2%

29.9%

36.2%

29.5%

42.6%

22.8%

31.5%

46.0%

30.9%

41.6%

17.8%

30.9%

29.2%

18.8%

29.2%

40.6%

18.8%

5.7%

19.8%

14.1%

6.0%

15.4%

15.8%

15.8%

9.1%

16.4%

13.4%

3.7%

10.1%

11.1%

7.0%

6.7%

14.1%

3.4%

5.4%

6.0%

5.4%

3.0%

3.0%

3.7%

3.0%

3.0%

4.4%

3.4%

3.7%

3.7%

3.0%

3.0%

5.0%

3.0%

4.4%

毎朝、自分で起き

ている。

ふだん、何となく

つかれている。

家で自分がまかさ

れている仕事がある

学校の行事などに

友達と協力して取

り組むことが得意だ

家族以外の身の回

りの人に「こんな

人になりたい」と…

学校以外で地域の

人とよく話をする。

学校の勉強や活動

で、地域の人によく

お世話になっている。

今住んでいる町が

好きだ。

自分にはよいところ

がある。

この１年間、自然

体験の遊びをした

ことがある。

困ったときに相談

できる人がいる

「お弁当の日」に

は、自分で弁当を

作っている。

将来こんな大人に

なりたいというイ

メージを持っている。

地域や社会を良く

するために、自分

にもできることが…

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（小学６年）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



30.4%

19.8%

20.4%

36.4%

32.6%

16.9%

31.6%

51.1%

26.5%

33.2%

46.3%

43.1%

41.2%

30.0%

39.0%

41.5%

32.9%

43.5%

30.7%

33.5%

40.3%

31.6%

42.5%

23.3%

36.7%

40.6%

36.1%

48.9%

20.8%

28.4%

29.4%

15.0%

25.6%

36.1%

18.8%

12.5%

20.8%

19.2%

11.2%

9.3%

14.7%

15.0%

7.3%

7.3%

14.7%

2.6%

8.6%

10.2%

6.1%

1.9%

7.7%

21.4%

3.2%

3.8%

5.4%

2.6%

2.6%

2.9%

2.6%

2.6%

2.6%

3.2%

3.2%

2.9%

2.6%

2.9%

2.6%

3.2%

2.6%

3.5%

毎朝、自分で起き

ている。

ふだん、何となく

つかれている。

家で自分がまかさ

れている仕事がある

学校の行事などに

友達と協力して取

り組むことが得意だ

家族以外の身の回

りの人に「こんな

人になりたい」と…

学校以外で地域の

人とよく話をする。

学校の勉強や活動

で、地域の人によく

お世話になっている。

今住んでいる町が

好きだ。

自分にはよいところ

がある。

この１年間、自然

体験の遊びをした

ことがある。

困ったときに相談

できる人がいる

「お弁当の日」に

は、自分で弁当を

作っている。

将来こんな大人に

なりたいというイ

メージを持っている。

地域や社会を良く

するために、自分

にもできることが…

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（中学１年）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



31.4%

21.4%

16.0%

25.2%

20.8%

9.1%

20.1%

36.5%

19.5%

24.2%

41.5%

33.6%

28.3%

23.3%

37.7%

45.9%

25.5%

48.7%

33.3%

22.3%

37.4%

42.8%

45.0%

19.8%

35.2%

42.1%

38.1%

44.3%

15.7%

22.3%

36.5%

16.7%

28.9%

44.0%

27.7%

11.9%

22.6%

23.3%

14.2%

14.5%

20.4%

23.3%

9.1%

4.4%

15.7%

3.5%

11.0%

18.6%

8.2%

2.5%

6.9%

26.7%

2.5%

3.5%

7.2%

2.8%

6.0%

6.0%

6.3%

6.0%

6.0%

6.0%

6.6%

6.3%

6.0%

6.0%

6.6%

6.3%

6.0%

6.3%

毎朝、自分で起き

ている。

ふだん、何となく

つかれている。

家で自分がまかさ

れている仕事がある

学校の行事などに

友達と協力して取

り組むことが得意だ

家族以外の身の回

りの人に「こんな

人になりたい」と…

学校以外で地域の

人とよく話をする。

学校の勉強や活動

で、地域の人によく

お世話になっている。

今住んでいる町が

好きだ。

自分にはよいところ

がある。

この１年間、自然

体験の遊びをした

ことがある。

困ったときに相談

できる人がいる

「お弁当の日」に

は、自分で弁当を

作っている。

将来こんな大人に

なりたいというイ

メージを持っている。

地域や社会を良く

するために、自分

にもできることが…

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（中学２年）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答



37.0%

17.4%

20.6%

33.8%

21.9%

10.9%

21.5%

41.8%

20.6%

24.8%

49.5%

44.7%

37.0%

25.7%

32.8%

54.0%

28.6%

47.6%

37.3%

27.7%

37.6%

43.4%

50.5%

23.5%

35.0%

38.3%

37.9%

49.5%

19.3%

22.2%

34.7%

14.5%

28.3%

45.3%

27.0%

10.6%

23.5%

19.6%

10.0%

9.3%

18.6%

18.3%

7.7%

2.9%

12.9%

9.3%

12.2%

10.0%

28.6%

2.3%

4.5%

3.2%

1.9%

3.2%

3.5%

3.2%

3.2%

3.2%

3.9%

3.9%

3.2%

3.5%

3.5%

3.2%

3.2%

3.2%

4.5%

毎朝、自分で起き

ている。

ふだん、何となく

つかれている。

家で自分がまかさ

れている仕事がある

学校の行事などに

友達と協力して取

り組むことが得意だ

家族以外の身の回

りの人に「こんな

人になりたい」と…

学校以外で地域の

人とよく話をする。

学校の勉強や活動

で、地域の人によく

お世話になっている。

今住んでいる町が

好きだ。

自分にはよいところ

がある。

この１年間、自然

体験の遊びをした

ことがある。

困ったときに相談

できる人がいる

「お弁当の日」に

は、自分で弁当を

作っている。

将来こんな大人に

なりたいというイ

メージを持っている。

地域や社会を良く

するために、自分

にもできることが…

令和2年度 雲南市児童・生徒実態調査（中学３年）

とてもあてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無回答


